SIZE-A3 ( Ver 0004)

7 E E E @ a a g I AHBERTERZGE
%
9 g SXM—-LE261709N SXM—-LE261709L
2 =
. W BRI1-FES 0643-3316 0643-3317
== (] N - LDAIN-G/S-VJ (E26) | LDASL~G/S-VJ (E26)
!In-ﬂ""\" i Ei/EI\ j (D )
{kEQ._ ¥ Sttt | e LDABN-G/S (E26) LDABL-G/S (E26)
— A \ \ | LR 810Im 730Im
é ST L R BRI ARIE 90.0Im/W 81.11m/W
//,3 HEERE 5,000K 5,000K
- THREAEH (RO 80
= NEE AC100V
,// ROE T 50/ 60Hz
//’—J EEE 9.0W
% BAEE #0.9Kkg
7
= A
A I I ;  mmImIhRhiRmk ;
; = ¥) “H
~u ¢
[ r ! : Al r N\ :
|
! ) BN A OFHEMNEABE
| PN A s OUTHMER N — OMHLEAE
. ) Al EREG  WFE GEv7al)
| e e HES M3.8X38 BitAY (Z1) 24 s
| N
; r
O R
| Iy < A ERCET 3 FE
| cKEEARUR D BEEL RN TE T,  IDFUERRE OBHE AR 2R MY TATLT
‘ CHARES ARORRRIEDET WHRABEERIISEN, BERL 50 &p
! - AITORITES. NA-TETS2Fy 200G | BABIEFBYET,
| KEO, TES EY] TRy, Ry ] EWIER |« S UF - RYYUBEOREEODODT VA Y
! ERELRIERBET, FHA E R FRL TARE KPR TFY W,
I = - ¥
| CBRAECTIUTORNRUEI SRR | BEET. 2R BRORBRLY T,
: REAINETEREN ALY, UED VR IRME
T UTHIEBLZWEARHY 2T,
. ¢ 120
S T = B
o%agﬁwﬁgm Hﬂmiﬂg%ﬂ&%&%t:ﬂﬂ?\ﬁb"c<7:"éfbla OLEDZ VIRENSVEHB 50, A-HEELTOERILITRLE, 11
BRI ERDEE, BEOBT-BE- AXOFRERVET, H2INEL35808H0 T, S5
O—-BBRABETT, B OAS - BR053RMCEERTI LA, OLEDS Y THHROBI IS AKETRUMBINEC > T, BRENS 15 ;-EDf; 553 1 éﬁzﬁg—z EEEL SXM—=LEZ261/709N
OEKRERBELINCH, ERLEOTLHE, GE673) SUTRBALTFEN, KEYS (HALEV) 0507 - =2 Z 2o}
OTPULEMALT VOO THL 19, BEEEILBNTIR TG, EEMT B, KICBERHORBL B ET . 8lVrvyh b &3 1|68 E26 300V 6A SXM—=LE261/09L
KKOBEERDET, N e 7| Jo-JHmitg8 | SPC IR S URVICE
T ,, WASVT (£26) BEMBE BHELEDSY I8 — - - =
oaﬂmmux\ga‘émmoumm BT SORESLT 6|J0-J%8 SPC 1 [Z9ono0-b2vE | R 1/ AL H| =
EEronne, GEOBRLBBIERBYET, e - = . . N
ESo 5%1?@@11%;mmqmggma TE#o 7. LS LThS OREHEEOEL . ZOMIRE, B RENE L3RR TOBERAEY T 5 {E*Ejj h BsBM 2 “H”MD by 4 2 By @'\/ st D
[FoTKEW, PUEOBRELBZERHD &Y, {EE0, KK - BEORRERYET, 41 ijF} ABS 2 I?H LF 9 90425D 7
ORZLLEDS Y T4 BHY 52 LsBPHL KL, OBBREE. 5~35CORATRRAL T KL, S BV, SPC Li-wrban-biay | - 7
OR{HBAB Y~ A4y FO5EOBTHEMTE £t b BHBEH % gﬁﬁﬂa o 1 NZ21 1jK$
BEERIBBBET B2 LN BV T, e E q1=70 Ay AR 5| 92
52 2 W W & |BE W = ket




